
VÝSLEDKY ONLINE ANKETY
K MOŽNOSTEM REVITALIZACE

VOLNOČASOVÉHO AREÁLU NA VRCHU KAPITOL

Online anketu bylo možné vyplnit od 12. 9. do 30. 9. 2024 prostřednictvím odkazu
na webu a Facebookovém profilu MČ Praha 4. Anketu také svými komunikačními kanály
sdílely ZŠ a MŠ Mendíků a MŠ K Podjezdu, kterým za to patří poděkování.

RESPONDENTI

Počet respondentů celkem: 251

Respondenti podle pohlaví

Odpověď Počet Procenta

žena 177 70,52 %

muž 64 25,50 %

bez odpovědi 10 3,98 %



Respondenti podle věku

do 18 let 42 16,73 %

18-29 6 2,39 %

30-39 77 30,68 %

40-49 101 40,24 %

50-59 14 5,58 %

60-69 6 2,39 %

70-79 1 0,40 %

80+ 0 0,00 %

bez odpovědi 4 1,59 %

Respondenti podle bydliště

do čtvrt hodiny chůze 174 69,32 %

dále v Michli 14 5,58 %

dále v Nuslích 32 12,75 %

jinde v Praze 4 11 4,38 %

nebydlím v Praze 4 12 4,78 %

bez odpovědi 8 3,19 %



Jak staré děti respondenti doprovází?
Je možné více odpovědí.

do tří let 35 14,83 %

3-5 let 65 27,54 %

6-10 let 126 53,39 %

náctileté 60 25,42 %

žádné děti nedoprovází 41 17,37 %

Respondenti podle četnosti návštěv Kapitolu

denně/několikrát týdně 101 40,24 %

několikrát měsíčně 94 37,45 %

několikrát ročně 41 16,33 %

méně často/vůbec 15 5,98 %

Zjištění a závěry

● zásadní roli v propagaci ankety sehrály ZŠ a MŠ Mendíků a MŠ K Podjezdu, což se
významně odráží ve skladbě respondentů. Jasně nejpočetněji zastoupeni jsou
respondenti rodiče (čtyřicátníci, třicátníci), výrazně častěji ženy než muži. Převážnou
část respondentů do 18 let tvoří žáci ZŠ Mendíků. Z uživatelských skupin areálu jsou
slabě zastoupeni mladí dospělí a senioři.

● naprostá většina respondentů také doprovází děti na hřiště a přináší tak vzhled do
potřeb nejmladších skupin uživatelů, kteří se ještě nemohou sami vyjádřit v této
anketě.

● zřetelně převažují respondenti žijící v blízkém okolí. Žáci ZŠ Mendíků také využívají
areál v hodinách tělocviku a se školní družinou. Spadají tedy do kategorie častých
uživatelů bez ohledu na místo bydliště.



SPOKOJENOST S NABÍDKOU AKTIVIT PODLE VĚKU UŽIVATELŮ

Děti do tří let

velmi spokojeni 27 11,44 %

spíše spokojeni 89 37,71 %

spíše nespokojeni 61 25,85 %

velmi nespokojeni 6 2,54 %

neumím to posoudit 53 22,46 %

Děti 3-5 let

velmi spokojeni 24 10,17 %

spíše spokojeni 100 42,37 %

spíše nespokojeni 52 22,03 %

velmi nespokojeni 5 2,12 %

neumím to posoudit 55 23,31 %

Děti 6-10 let

velmi spokojeni 35 14,83 %

spíše spokojeni 87 36,86 %

spíše nespokojeni 65 27,54 %

velmi nespokojeni 9 3,81 %

neumím to posoudit 40 16,95 %



Dospívající

velmi spokojeni 25 10,59 %

spíše spokojeni 83 35,17 %

spíše nespokojeni 59 25,00 %

velmi nespokojeni 14 5,93 %

neumím to posoudit 55 23,31 %

Dospělí

velmi spokojeni (A1) 27 11,44%

spíše spokojeni (A2) 94 39,83%

spíše nespokojeni (A3) 67 28,39%

velmi nespokojeni (A4) 21 8,90%

neumím to posoudit (A5) 27 11,44%

Zjištění a závěry

● ve všech sledovaných věkových kategoriích převažují (spíše) spokojení respondenti
nad (spíše) nespokojenými. Podíl velmi nespokojených respondentů se pohybuje v
jednotkách procent. Revitalizaci lze tedy chápat spíše jako rozvoj potenciálu
volnočasového areálu než řešení zásadně nevyhovujícího stavu.

● méně spokojeni jsou respondenti s vyžitím pro starší skupiny návštěvníků (děti
školního věku, dospělí).



SPOKOJENOST S VYBRANÝMI SPORTOVIŠTI

Posilovací hřiště

velmi spokojeni 36 15,25 %

spíše spokojeni 116 49,15 %

spíše nespokojeni 47 19,92 %

velmi nespokojeni 13 5,51 %

neumím to posoudit 24 10,17 %

Workoutové hřiště

velmi spokojeni 31 13,14 %

spíše spokojeni 112 47,46 %

spíše nespokojeni 50 21,19 %

velmi nespokojeni 5 2,12 %

neumím to posoudit 38 16,10 %

Skatepark

velmi spokojeni 27 11,44 %

spíše spokojeni 110 46,61 %

spíše nespokojeni 41 17,37 %

velmi nespokojeni 9 3,81 %

neumím to posoudit 49 20,76 %



Zjištění a závěry

● hodnocení spokojenosti s vybranými sportovními zařízeními zapadá do kontextu
celkového hodnocení areálu podle věkových kategorií uživatelů a dalo by se vyjádřit
mottem “Není to špatné, ale je tu potenciál ke zlepšení.”

HODNOCENÍ NAVRHOVANÝCH ZMĚN PODLE PŘIJATELNOSTI

Vodní hřiště I - s vodními tryskami

zcela přijatelné 151 63,98 %

spíše přijatelné 57 24,15 %

obtížně přijatelné 20 8,47 %

naprosto nepřijatelné 2 0,85 %

neumím to posoudit 6 2,54 %

Vodní hřiště II s interaktivními prvky

zcela přijatelné 173 73,31%

spíše přijatelné 43 18,22%

obtížně přijatelné 13 5,51%

naprosto nepřijatelné 2 0,85%

neumím to posoudit 5 2,12%



Pumpa, lopatková kola, mlýnská kola, vodní výhybky

zcela přijatelné 159 67,37 %

spíše přijatelné 51 21,61 %

obtížně přijatelné 18 7,63 %

naprosto nepřijatelné 2 0,85 %

neumím to posoudit 6 2,54 %

Doplnění vodního hřiště o zemní trampolíny o houpačky, pětimístné skluzavky a “řeku”

zcela přijatelné 171 72,46 %

spíše přijatelné 48 20,34 %

obtížně přijatelné 10 4,24 %

naprosto nepřijatelné 4 1,69 %

neumím to posoudit 3 1,27 %

Přístřešek s piknikovými stoly

zcela přijatelné 161 68,22 %

spíše přijatelné 51 21,61 %

obtížně přijatelné 14 5,93 %

naprosto nepřijatelné 4 1,69 %

neumím to posoudit 6 2,54 %



WC umožňující vstup po zaplacení kartou nebo mobilním telefonem

zcela přijatelné 156 66,10 %

spíše přijatelné 50 21,19 %

obtížně přijatelné 14 5,93 %

naprosto nepřijatelné 14 5,93 %

neumím to posoudit 2 0,85 %

Více herních prvků pro děti do tří let

zcela přijatelné 106 44,92 %

spíše přijatelné 60 25,42 %

obtížně přijatelné 17 7,20 %

naprosto nepřijatelné 8 3,39 %

neumím to posoudit 45 19,07 %

Více herních prvků pro starší školní děti

zcela přijatelné 191 80,93 %

spíše přijatelné 32 13,56 %

obtížně přijatelné 2 0,85 %

naprosto nepřijatelné 1 0,42 %

neumím to posoudit 10 4,24 %



Parkourové hřiště

zcela přijatelné 112 47,46 %

spíše přijatelné 69 29,24 %

obtížně přijatelné 22 9,32 %

naprosto nepřijatelné 10 4,24 %

neumím to posoudit 23 9,75 %

Tréninková plocha na basketbal/streetbal

zcela přijatelné 141 59,75 %

spíše přijatelné 64 27,12 %

obtížně přijatelné 9 3,81 %

naprosto nepřijatelné 4 1,69 %

neumím to posoudit 18 7,63 %

Více workoutových a posilovacích prvků

zcela přijatelné 123 52,12 %

spíše přijatelné 72 30,51 %

obtížně přijatelné 23 9,75 %

naprosto nepřijatelné 6 2,54 %

neumím to posoudit 12 5,08 %



Více stromů, stínící plachty

zcela přijatelné 215 91,10 %

spíše přijatelné 18 7,63 %

obtížně přijatelné 1 0,42 %

naprosto nepřijatelné 1 0,42 %

neumím to posoudit 1 0,42 %

Zjištění a závěry

● navrhované změny mají převážně velmi vysokou míru přijatelnosti
● jedinými návrhy, u kterých méně než polovina respondentů zvolila možnost “zcela

přijatelné”, jsou herní prvky pro děti do tří let a parkour. V prvním případě se jedná o
podnět k zamyšlení, do jaké míry je vhodné rozšiřovat aktivity pro batolata na hřišti
využívaném základní školou v dopoledních (tělocvik) i odpolední hodinách (družina).
V druhém případě panují obavy o bezpečnost dětí, které budou bez dohledu
instruktorů zkoušet parkourové skoky.

● školní děti lze v kontextu odpovědí chápat jako hlavní uživatelskou skupinu hřiště.
● v komentářích několikrát zaznělo, že by měl být určitě zachován skatepark
● čisté moderní WC je široce vítáno. Zazněly ale také užitečné provozní připomínky.

Jak si WC otevřou děti bez dospělého doprovodu (ještě neplatí kartami ani telefony)
a jak to bude fungovat v případě školních skupin?



HODNOCENÍ NAVRHOVANÝCH ZMĚN PODLE PRIORITY
V této otázce mohli respondenti zvolit 1-3 návrhy, které by nejvíce přivítali.

vodní hřiště I - s vodními tryskami 39 16,53%

vodní hřiště II s interaktivními prvky
(pumpa, lopatková kola, mlýnská
kola, vodní výhybky)

91 38,56%

doplnění vodního hřiště o zemní
trampolíny, o houpačky pětimístné,
skluzavky a “řeku”

77 32,63%

přístřešek s piknikovými stoly 46 19,49%

WC umožňující vstup po zaplacení
kartou nebo mobilním telefonem

89 37,71%

více herních prvků pro děti do tří let 9 3,81%

více herních prvků pro starší školní
děti (rozšíření terénních skluzavek,
lezecká stěna/prolézací věže s
tobogány

111 47,03%

parkourové hřiště 32 13,56%

tréninková plocha na
basketbal/streetbal

33 13,98%

více workoutových a posilovacích
prvků

35 14,83%

více stromů, stínící plachty 109 46,19%

nepřivítal/a bych ani jednu z těchto
možností

2 0,85%

Zjištění a závěry

● odpovědi na tuto otázku pomohly určit dvě jasné priority - větší zastínění areálu a
rozšíření herních aktivit pro starší děti

● a tři další výrazně poptávané změny: interaktivní vodní hřiště; WC; trampolíny,
pětimístné houpačky a velké skluzavky (také prvky velmi oblíbené u dětí školního
věku)

● ostatní návrhy jsou zřetelně méně prioritní


